11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.05.2010 18:06:36

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 14.05.2010 15:47:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143978/answer/144093




YBaxaemas MpuHa! Bormpoc 0 BO3MOXXHOCTH U 11€71eC000Pa3HOCTH MPENOCTaBIEHKsT KBOTH Ha
JledyeHre B MOCKBe pellaeTcsi B MECTOHOM ellapTaMeHTe 3ApaBOOXpaHeHus, TJTaBHBIM OHKOJIOTOM
obnactu. C yBaxkeHUEeM.



